



## **В Удмуртской Республике перед судом предстанет местный житель, уличенный в совершении насильственных действий в отношении ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Ижевска, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего). Следствием установлено, что весной 2013 года мужчина совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 11-летней девочки в подъезде одного из жилых домов. Вернувшись домой, ребенок о произошедшем рассказал родителям, детально описав внешность нападавшего, который преследовал её на улице и вошел вслед за ней в подъезд. В последующем его личность была установлена, он был задержан. По результатам проведенной психолого-психиатрической экспертизы, мужчина нуждается в принудительном лечении, как страдающий расстройством сексуального предпочтения в форме эксгибиционизма. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для принятия решения о применении к нему принудительных мер медицинского характера.

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596492>